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　明治維新後、工芸の産業化・西洋化により染織・

陶芸・漆芸に施されるデザイン・図案は重要な位置を

占め、図案家という職業が確立し様 な々木版図案集を

刊行してきました。これらの省みられることが少なかった

多くの図案、意匠、デザイナーたちの価値が学術的

にも再評価されてきています。

　明治〜昭和初期にかけて活躍したデザイナーたちの

活き活きとし新鮮な作品を、木版印刷・和文具・異業

種とのコラボレーションを通じて紹介し続けています。

芸艸堂（うんそうどう）の社名由来

　「芸艸堂」の社名は富岡鉄斎に「芸艸はかほりくさ（香草）〜」の書
を拝受し命名して頂いたものです。「芸艸」とはミカン科の多年草で、
漢名は「芸香草」といい、快い柑橘系の香気があり、昔から書籍を害
虫から守る香草として使われてきました。「芸」という漢字はこの草
を指す本字で、「藝」の略字「芸」とは意味が違う別字です。

Post Card

Post Card

Post Card

Post Card

Post Card

Post Card

Post Card

Post Card

Post Card

Post Card

Post Card

Post Card

Die Cut
Post Card

Woodcut Print

Woodcut Print

Woodcut Print

Note Pad

POCHIBUKURO

Magnet /
Pocket Mini File

Clear File

Clear File

Paper File

Stamp Book

Stamp Book

Stamp Book

Stamp Book

Small Letter
Paper

Memo Pad

UKIYOE
ORIGAMI

CHIYOGAMI /
Bookmark

Masking Tape

Sticker

Tote Bag

Japanese Fan

Microfiber
Handkerchief

TENUGUI

● 注文時、下代税抜合計１万円以下の場合は送料実費頂戴いたします。

GAMAGUCHI Porch /
Face Mask Case



4

花 は がき
サイズ：148×100mm / 用紙：ヴァンヌーボVナチュラル
価格:￥150（本体）＋税
発注ロット：１種類につき10以上

4560311653822
HH-1  ヤマザクラ

4560311653839
HH-2  シダレザクラ

4560311653846
HH-3  ボタン

4560311653853
HH-4  ハナショウブ

4560311653860
HH-5  アジサイ

4560311653877
HH-6  ナツミカン

4560311653884
HH-7  ヤマモモ

4560311653891
HH-8  ヒルガオとツユクサ

4560311653907
HH-9  ハギ

4560311653914
HH-10  キキョウ

4560311653921
HH-11  モミジ

4560311653938
HH-12  ヤマブドウ

4560311653945
HH-13  ツバキ

4560311653952
HH-14  ナンテン

4560311653969
HH-15  スイセン

4560311653976
HH-16  ワビスケ

Post Card
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神
かみ

坂
さか

雪
せ っ

佳
か

は がき
サイズ：102×150mm / 用紙：STカバー
価格：￥150（本体）＋税
発注ロット：１種類につき10以上

4560311650876
1  仲國（ナカクニ）

4560311650883
2  吉野（ヨシノ）

4560311650890
3  小波（サザナミ）

4560311650906
4  八つ橋（ヤツハシ）

4560311650913
5  雪中竹（セッチュウチク）

4560311650920
6  狗児（クジ）

4560311650937
7  磯馴松（ソナレマツ）

4560311650944
8  春の田面（ハルノタノモ）

4560311650951
9  深見草（フカミグサ）

4560311650968
10  藤（フジ）

4560311650975
11  暮秋（ボシュウ）

4560311650982
12  大津絵（オオツエ）

4560311650999
13  梅（ウメ）

4560311651002
14  紫陽花（アジサイ）

4560311651019
15  白鷺（シラサギ）

4560311651026
16  踊（オドリ）

4560311651033
17  牧童（ボクドウ）

4560311651040
18  朝顔（アサガオ）

4560311651057
19  雷（カミナリ）

4560311651064
20  巴の雪（トモエノユキ）

4560311651071
21  軒端の梅（ノキバノウメ）

4560311651088
22  三十六歌仙（サンジュウロッカセン）

Post Card
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レトロデ ザインは がき
サイズ：148×100mm / 用紙：ヴァンヌーボＶホワイト
価格:￥150（本体）＋税
発注ロット：１種類につき10以上

4560311657578
RH-1

4560311657615
RH-5

4560311657653
RH-9

4560311657691
RH-13

4560311657585
RH-2

4560311657622
RH-6

4560311657660
RH-10

4560311657707
RH-14 

4560311657592
RH-3

4560311657639
RH-7

4560311657677
RH-11

4560311657714
RH-15

4560311657608
RH-4

4560311657646
RH-8

4560311657684
RH-12

4560311657721
RH-16

Post Card
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竹
たけ

久
ひさ

夢
ゆめ

二
じ

は がき
サイズ：148×100mm / 用紙：ヴァンヌーボVナチュラル
価格：￥150（本体）＋税
発注ロット：１種類につき10以上

4560311654973
YH-01  菜の花

4560311655017
YH-05  つゆくさ

4560311655055
YH-09  紅梅②

4560311655093
YH-13  紅提灯

4560311654980
YH-02  東山の菫（ヒガシヤマノスミレ）

4560311655024
YH-06  嵯峨の秋

4560311655062
YH-10  松葉

4560311655109
YH-14  手まり

4560311654997
YH-03  どくだみ

4560311655031
YH-07  南天

4560311655079
YH-11  立雛

4560311655116
YH-15  京・伏見稲荷

4560311655000
YH-04  つりがね草

4560311655048
YH-08  紅梅①

4560311655086
YH-12  舞妓

4560311655123
YH-16  ひよこ

Post Card
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伊
い

藤
と う

若 冲  玄
げ ん

圃
ぽ

瑤
よ う

華
か

は がき
サイズ：148×100mm / 用紙：ヴァンヌーボVホワイト
価格:￥150（本体）＋税
発注ロット：１種類につき10以上

じゃくちゅう

4560311658964
GH-5  玉蜀黍（トウモロコシ）

4560311658971
GH-6  苦瓜（ツルレイシ）

4560311658988
GH-7  垂柳（シダレヤナギ）

4560311658995
GH-8  山萩（ヤマハギ）

4560311659008
GH-9  糸瓜（ヘチマ）

4560311659015
GH-10  瓢箪（ヒョウタン）

4560311659022
GH-11  薊（アザミ）

4560311659039
GH-12  鳳仙花（ホウセンカ）

4560311659060
GH-15  南瓜（カボチャ）

4560311659077
GH-16  大根（ダイコン）

4560311659046
GH-13  水葵（ミズアオイ）

4560311659053
GH-14  茄子（ナス）

4560311658957
GH-4  未草（ヒツジグサ）

4560311658940
GH-3  朝顔（アサガオ）

4560311658933
GH-2  花菖蒲（ハナショウブ）

4560311658926
GH-1  梅（ウメ）／素絢帖

Post Card
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伊
い

藤
と う

若 冲  若 冲 画
が

譜
ふ

は がき
サイズ：148×100mm / 用紙：ヴァンヌーボVナチュラル
価格：￥150（本体）＋税
発注ロット：１種類につき10以上

じゃくちゅう じゃくちゅう

4560311658803
JG-5  海棠（カイドウ）

4560311658810
JG-6  百合（ユリ）

4560311658827
JG-7  紫陽花（アジサイ）

4560311658834
JG-8  鉄線（テッセン）

4560311658841
JG-9  朝顔（アサガオ）

4560311658858
JG-10  向日葵（ヒマワリ）

4560311658865
JG-11  芭蕉（バショウ）

4560311658872
JG-12  菊（キク）

4560311658902
JG-15  水仙（スイセン）

4560311658919
JG-16  梅（ウメ）

4560311658889
JG-13  椿（ツバキ）

4560311658896
JG-14  南天（ナンテン）

4560311658797
JG-4  華鬘草（ケマンソウ）

4560311658780 
JG-3  杜若（カキツバタ）

4560311658773 
JG-2  牡丹（ボタン）

4560311658766
JG-1  山桜（ヤマザクラ）

Post Card
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名 所 江 戸 百 景 は がき
サイズ：148×100mm / 用紙：ライトスタッフ
価格:￥150（本体）＋税
発注ロット：１種類につき10以上

4560311652016
EH-1  日本橋雪晴

4560311652023
EH-2  亀戸梅屋舗

4560311652030
EH-3  大はしあたけの夕立

4560311652047
EH-4  亀戸天神境内

4560311652054
EH-5  両国花火

4560311652061
EH-6  浅草金龍山

4560311652078
EH-7  深川洲崎十万坪

4560311652085
EH-8  王子装束ゑの木
	 大晦日の狐火

4560311652092
EH-9  する賀てふ

4560311652108
EH-10  隅田川水神の森真崎

4560311652115
EH-11  日本橋通一丁目略図

4560311652122
EH-12  水道橋駿河臺

4560311652139
EH-13  市中繁栄七夕祭

4560311652146
EH-14  上野山内月のまつ

4560311652153
EH-15  真間の紅葉
	 手古那の社継はし

4560311652160
EH-16  深川木場

Post Card
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4560311652177
EH-17  永代橋佃しま

4560311652184
EH-18  上野清水堂不忍ノ池

4560311652191
EH-19  蒲田の梅園

4560311652207
EH-20  真崎邉より水神の
	 森内川関屋の里を見る図

4560311652214
EH-21  八ツ見のはし

4560311652221
EH-22  深川万年橋

4560311652238
EH-23  堀切の花菖蒲

4560311652245
EH-24  大伝馬町こふく店

4560311652252
EH-25  鉄炮洲稲荷橋湊神社

4560311652269
EH-26  猿わか町よるの景

4560311652276
EH-27  浅草田甫酉の町詣

4560311652283
EH-28  蓑輪金杉三河しま

4560311652290
EH-29  千住の大はし

4560311652306
EH-30  目黒太鼓橋夕日の岡

4560311652313

EH-31  びくにはし雪中
4560311652320
EH-32  赤坂桐畑雨中夕けい
	 （二代広重）

Post Card
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北 斎 は がき
サイズ：148×100mm / 用紙：ヴァンヌーボVホワイト
価格:￥150（本体）＋税
発注ロット：１種類につき10以上

4560311657738
HP-17  凱風快晴

4560311657769
HP-20  尾州不二見原

4560311657790
HP-23  妖怪

4560311657745
HP-18  神奈川沖浪裏

4560311657776
HP-21  隅田川関屋の里

4560311657806
HP-24  象

4560311657752
HP-19  山下白雨

4560311657783
HP-22  甲州石班澤

4560311657813
HP-25  魚濫観世音

4560311657851
HP-29  職人たち

4560311657820
HP-26  鰻登り

4560311657868
HP-30  雀躍り

4560311657837
HP-27  相撲

4560311657875
HP-31  剣術

4560311657844
HP-28  能面

4560311657882
HP-32  唐犬

Post Card
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ヒデ・カトウは がき
サイズ：148×100mm / 用紙：ヴァンヌーボVホワイト
価格：￥150（本体）＋税
発注ロット：１種類につき10以上

4560311655765
HK-2  おぼろ

4560311655772
HK-3  桜の舞

4560311655789
HK-4  嵯峨野路

4560311655796
HK-5  長刀鉾

4560311655802
HK-6  秋情

4560311655819
HK-7  金閣寺月明

4560311655826
HK-8  輝

4560311655833
HK-9  錦秋東福寺

4560311655840
HK-10  秋景清水寺

4560311655857
HK-11  寂光院参道

4560311655895
HK-15  花傘ろーじ

4560311655864
HK-12  金閣寺雪景

4560311655901
HK-16  千本鳥居

4560311655871
HK-13  雪舞台

4560311655888
HK-14  花格子

4560311655758
HK-1  桜の譜

Post Card
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浅 井 忠 は がき
サイズ：148×100mm / 用紙：ヴァンヌーボVナチュラル
価格：￥150（本体）＋税
発注ロット：１種類につき10以上

4560311657233
AH-1  大津絵図・
	 藤娘

4560311657240
AH-2  大津絵図・
	 矢の根五郎

4560311657257
AH-3  大津絵図・
	 雷公の太鼓釣

4560311657264
AH-4  大津絵図・
	 鬼の寒念仏

4560311657271
AH-5  大津絵図・
	 鷹匠

4560311657288
AH-6  大津絵図・
	 鍾馗

4560311657295
AH-7  大津絵図・
	 長刀弁慶

4560311657301
AH-8  大津絵図・
	 槍持奴

4560311657318
AH-9  大津絵図・
	 外法と大黒の梯子剃

4560311657325
AH-10  大津絵図・
	 座頭

4560311657332
AH-11  大津絵図・
	 瓢箪鯰

4560311657349
AH-12  大津絵図・
	 外法と大黒の相撲

4560311657356
AH-13  万歳

4560311657363
AH-14  大原女

4560311657370
AH-15  鬼ヶ島

4560311657387
AH-16  元禄踊

Post Card
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猫 は がき・陣
じん

羽
ば

織
おり

は がき

4560311652542
HN-1  歌川広重

4560311652580
HN-5  歌川広重

4560311652962
HN-9  歌川広重

4560311652610
KN-1  鍬形蕙斎
● なくなり次第販売終了

4560311652559
HN-2  歌川広重

4560311652597
HN-6  歌川広重

4560311652979
HN-10  歌川広重

4560311652566
HN-3  歌川広重

4560311652603
HN-7  歌川広重

4560311652986
HN-11  歌川広重

4560311652573
HN-4  歌川広重

4560311652955
HN-8  歌川広重

4560311652993
HN-12  歌川広重

サイズ：148×100mm
用紙：ヴァンヌーボVナチュラル
価格：￥150（本体）＋税
発注ロット：１種類につき10以上

陣羽織はがき

サイズ：148×100mm
用紙：ヴァンヌーボVナチュラル
価格:￥150（本体）＋税
発注ロット：１種類につき10以上

猫はがき

4560311653624
HJ-1  月に破軍星模様
	 （ツキニハグンセイ）

4560311653662
HJ-5  桂馬の高飛び
	 歩の餌食模様
（ケイマノタカトビフノエジキ）

4560311653686
HJ-7  下がり藤模様

4560311653631
HJ-2  違い稲束模様
	 （チガイイナタバ）

4560311653679
HJ-6  向い鳩に
	 鈴散らし模様

4560311653693
HJ-8  扇散らし模様

4560311653648
HJ-3  縄付き錨模様

4560311653655
HJ-4  桃栗三年柿八年模様

Post Card
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中
なか むら ほう

村 芳 中
ちゅう

 光
こう

琳
りん

画
が

譜
ふ

はがき・下
しも

村
むら

玉
たま

廣
ひろ

 むかしはなしはがき・富士山はがき

サイズ：100×148mm
用紙：ヴァンヌーボＶナチュラル
価格:￥150（本体）＋税
発注ロット：１種類につき10以上

下村玉廣
むかしはなしはがき

4560311656625
HP-9  浦島太郎

4560311656663
HP-13  一寸法師

4560311656632
HP-10  兎と亀

4560311656670
HP-14  狐の嫁入り

4560311656649
HP-11  桃太郎

4560311656687
HP-15  雀のお宿

4560311656656
HP-12  山川（桃太郎）

4560311656694
HP-16  金太郎

シルクスクリーン印刷
サイズ：148×105mm
価格:￥200（本体）＋税
発注ロット：１種類につき５以上
　　　　  （アソートで５以上可）

富士山はがき

4560311656076
SH-1  青富士

4560311656113
SH-5  雪富士

4560311656083
SH-2  赤富士

4560311656120
SH-6  夜富士

4560311656090
SH-3  朝富士

4560311656106
SH-4  夕富士

4560311656540
HP-1  鶴

4560311656588
HP-5  立葵

4560311656557
HP-2  亀

4560311656595
HP-6  富士

4560311656564
HP-3  梅

4560311656601
HP-7  目隠し鬼

4560311656571
HP-4  仔犬

4560311656618
HP-8  波千鳥

サイズ：100×148mm
用紙：ヴァンヌーボＶナチュラル
価格:￥150（本体）＋税
発注ロット：１種類につき10以上

中村芳中
光琳画譜はがき

Post Card
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ダイカットポストカ ード
用紙：紙
価格：￥350（本体）＋税
発注ロット：１種類につき3以上

※すべて定型外サイズです。

4560311657899
H-1  凱風快晴
サイズ：211×119mm

4560311657912

H-3  仔犬（眠り犬）
サイズ：135×115mm

4560311657936
H-5  猫（トラ猫）
サイズ：160×119mm

4560311657943
H-6  猫（眠り猫）
サイズ：177×104mm

4560311657929
H-4  仔犬（クロ犬）
サイズ：134×113mm

4560311657905
H-2  神奈川沖浪裏
サイズ：197×119mm

Die Cut
Post Card
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手 摺 木 版  大 人 の 自 由 帖 ― 海 路 ―
サイズ：127×182mm / 20折40頁 / 用紙：表紙 越前鳥の子紙　本文 越前フールス和紙福乃ここ千 / 製本：粘葉装風
彫師：西村智明 / 摺師：森光美智子 / 経師：澤井健史（安井製本所）
価格:￥2,000（本体）＋税
発注ロット：1種類につき1以上

4560311658568
MJK-01  ドットMG×RP
	 （ミントグリーン×ローズピンク）

4560311658599
MJK-04  水玉MG×RP
	 （ミントグリーン×ローズピンク）

4560311658575
MJK-02  ドットBB×L
	 （ベビーブルー×ラベンダー）

4560311658605
MJK-05  水玉BB×L
	 （ベビーブルー×ラベンダー）

4560311658582
MJK-03  ドットLY×AG
	 （レモンイエロー×アップルグリーン）

4560311658612
MJK-06  水玉LY×AG
	 （レモンイエロー×アップルグリーン）

Woodcut Print
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手 摺 木 版  和
わ

綴
と

じノート
サイズ：182×127mm / 用紙：和紙 44Ｐ（22丁） / 製本：4つ目綴 / 表紙：木版摺り / 無地・下敷入
彫師：西村智明 / 摺師：森光美智子 / 経師：澤井健史（安井製本所）
価格:￥1,800（本体）＋税
発注ロット：１種類につき１以上

※なくなり次第販売終了

手
摺
木
版
の
装
丁
で
仕
上
げ
た
和
綴
じ
の
ノ
ー
ト
。

表
紙
の
表
裏
に
は
日
本
の
伝
統
色
、
文
様
に
は
古
典
柄
「
菊
文
様
」
を

手
摺
木
版
で
和
紙
に
摺
り
あ
げ
ま
し
た
。

製
本
は
京
都
の
和
綴
職
人
に
よ
る
１
冊
１
冊
手
作
り
の
製
本
で
す
。

4560311653037
1  臙脂色（エンジイロ）

4560311653044
2  紅梅色（コウバイイイロ）

4560311653051
3  青緑色（アオミドリイロ）

4560311653068
4  柳色（ヤナギイロ）

4560311653082
6  銀鼠色（ギンネズイロ）

Woodcut Print
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伊
い

藤
と う

若 冲  木 版 摺 ブックカバー
サイズ：153×290mm / 用紙：越前色鳥の子紙
価格：￥1,800（本体）＋税
発注ロット：１種類につき１以上

じゃくちゅう

4560311654072
1  若冲玄圃瑤華 水葵（白茶）
	 （ミズアオイ）

4560311654089

2  若冲玄圃瑤華 水葵（薄ねず）

4560311654096
3  若冲玄圃瑤華 未草（白茶）
	 （ヒツジグサ）

4560311654102
4  若冲玄圃瑤華 未草（薄ねず）

4560311654119
5  若冲玄圃瑤華 大豆（白茶）
	 （ダイズ）

4560311654126
6  若冲玄圃瑤華 大豆（薄ねず）

4560311654133
7  若冲玄圃瑤華 藤豆（白茶）
	 （フジマメ）

4560311654140
8  若冲玄圃瑤華 藤豆（薄ねず）

※なくなり次第販売終了

Woodcut Print
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※なくなり次第販売終了

和 の 手 控 え帖
サイズ：210×130mm / 中糸綴じ・無地・60ページ
価格：￥600（本体）＋税
発注ロット：１種類につき３以上

4560311654744
Ｎ007  〈絣〉
	 河原崎奨堂『かすり百趣』より

4560311654751
Ｎ008  〈縞〉
	 河原崎奨堂『しま百趣』より

4560311654720
Ｎ005  〈千鳥〉
	 古谷紅麟『古う里ん模様』より

4560311654737
Ｎ006  〈水玉〉
	 河原崎奨堂『かすり百趣』より

創
業
以
来
刊
行
し
て
き
た

多
色
摺
木
版
図
案
集
か
ら

セ
レ
ク
ト
し
た
図
柄
を
ア
レ
ン
ジ
し
ま
し
た
。

書
き
心
地
に
も
こ
だ
わ
っ
た

和
柄
の
手
控
え
帖
で
す
。

Note Pad

4560311654683
Ｎ001  〈小手毬〉
	 伊藤若冲『若冲画譜』より
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ぽち袋
サイズ：110×65mm / 用紙：新局紙 / 3枚入
価格:￥300（本体）＋税
発注ロット：１種類につき５以上

4560311650203
P-1  竹づくし

4560311650210
P-2  梅づくし

4560311650227
P-3  梅づくし（紅梅）

4560311650234
P-4  梅づくし（緑）

4560311650289
P-9  亀
	 「千代色紙」

4560311650296
P-10  ハート
	 「割付いづみ」

4560311650319
P-12  小魚
	 「割付いづみ」

4560311654218
P-13  草花
	 「新美術海」

4560311654225
P-14  ひょうたん
	 「聚古文様」

4560311654232
P-15  金魚
	 「千代色紙」

4560311654249
P-16  鳩
	 「うなゐの友」

4560311654256
P-17  宝づち
	 「うなゐの友」

4560311654263
P-18  鯛車
	 「うなゐの友」

4560311654270
P-19  たぬき
	 「うなゐの友」

4560311654287
P-20  仔犬
	 中村芳中
	 「光琳画譜」

4560311654294
P-21  クロ犬
	 中村芳中
	 「光琳画譜」

4560311657967
P-23  神奈川沖浪裏
	 葛飾北斎
	 「冨嶽三十六景」

4560311657950
P-22  凱風快晴
	 葛飾北斎
	 「冨嶽三十六景」

4560311657981
P-25  仔犬
	 葛飾北斎
	 「三体画譜」

4560311658131
P-28  猫
	 葛飾北斎
	 「一筆画譜」

POCHIBUKURO
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裏面

裏面 裏面

ポケットミニファイル
サイズ：164×108mm
価格:￥400（本体）＋税
発注ロット：1種類につき3以上

マグネット
サイズ：53×78mm
価格:￥500（本体）＋税
発注ロット：１種類につき３以上

4560311656236
1  神坂雪佳  狗児

4560311659169
3  歌川広重　猫

4560311656243
2  神坂雪佳  雪中竹

4560311659176
4  中村芳中　仔犬

はがき、通帳、おくすり手帳などが収まります。
汎用性に富んだミニファイルです。

Magnet /
Pocket Mini File

4560311658148
FK-1  歌川広重  猫

4560311658155

FK-2  伊藤若冲「若冲画譜」 
	 牡丹／菊

4560311658162
FK-3  伊藤若冲「若冲画譜」 
	 椿／紫苑

表面

表面 表面
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三つ 折クリアファイル
サイズ：215×134mm（折代87mm）
価格：￥400（本体）＋税
発注ロット：１種類につき３以上

4560311650043
F-001  椿

4560311650050
F-002  桜

4560311651651
F-020  紫陽花

4560311651668
F-021  花菖蒲

4560311650098
F-006  山葡萄

4560311650111
F-008  山桃

4560311650135
F-010  朝顔

4560311650142
F-011  夏みかん

4560311652528
F-026  菊

4560311654584
F-034  牡丹

4560311655994
F-040  谷上廣南
	 バラ

4560311656007
F-041  谷上廣南
	 アネモネ

4560311651736
F-024  歌川広重
	 猫

4560311653792
F-033  歌川国芳
	 猫

4560311651743
F-025  中村芳中
	 仔犬

4560311650159
F-012  神坂雪佳
	 狗児

4560311650166
F-013  神坂雪佳
	 雪中竹

4560311650173
F-014  神坂雪佳
	 吉野

4560311650180
F-015  神坂雪佳
	 八つ橋 

4560311650715
F-019  神坂雪佳
	 春日野 

Clear File
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4560311652900
F-027  伊藤若冲
樹花鳥獣図屏風・右隻
（ジュカチョウジュズビョウブ）

4560311653617
F-032  伊藤若冲
樹花鳥獣図屏風・左隻
（ジュカチョウジュズビョウブ）

4560311655932
F-036  鳥獣戯画
	 うさぎ

4560311655949
F-037  鳥獣戯画
	 うさぎ（ピンク）

4560311655956
F-038  鳥獣戯画
	 ねこ

4560311652917
F-028  伊藤若冲
	 玄圃瑤華 玉蜀黍

4560311652924
F-029  伊藤若冲
	 玄圃瑤華 茄子

4560311652931
F-030  伊藤若冲
	 玄圃瑤華 糸瓜

4560311652948
F-031  伊藤若冲
	 玄圃瑤華 南瓜

4560311655918
F-035  伊藤若冲
	 白象群獣図
	 （ハクゾウグンジュウズ）

4560311655963
F-039  鳥獣戯画
	 ねこ（グリーン）

鳥獣戯画三つ折クリアファイルは
栂尾山髙山寺様の
ご許可をいただき制作しております。

4560311656779
F-042  葛飾北斎
	 「百物語」
	 お岩さん

4560311656786
F-043  葛飾北斎
	 「百物語」
	 さらやしき

4560311658186
F-048  葛飾北斎
	 「日龍月」

4560311650692
F-017  葛飾北斎
	 凱風快晴

4560311650708
F-018  葛飾北斎
	 神奈川沖浪裏

4560311658193
F-044  葛飾北斎
	 「日蓮」

4560311658209
F-045  宮川長春
	 「立ち美人」

4560311658216
F-046  渓斎英泉
	 「立ち美人」

4560311658223
F-047  藤麿
	 「旅の女」

Clear File
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4560311657424
FA-8  葛飾北斎
	 魚濫観世音/摩利支尊天

A 4 クリアファイル
サイズ：A4（310×220mm）
価格:￥300（本体）＋税
発注ロット：１種類につき３以上

4560311654454
FA-1  中村芳中
	 仔犬A

4560311657417
FA-7  葛飾北斎 
	 雀踊り

4560311654461

FA-2  中村芳中
	 仔犬B

裏面 裏面

表面 表面

4560311654478
FA-3  伊藤若冲
	 「若冲画譜」椿

4560311654485
FA-4  歌川広重
	 猫

裏面 裏面

表面 表面

4560311657394
FA-5  葛飾北斎
	 神奈川沖浪裏/凱風快晴

4560311657400
FA-6  葛飾北斎  
	 相撲

裏面 裏面

表面 表面

裏面 裏面

表面 表面

Clear File
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エコ 紙 ファイル
サイズ：215×135mm　A5変形 二つ折り 内側左右ポケット付
用紙：GAバガス－FSシュガー（FSC認証）
インク：ノンVOCインキ　両面抗菌ニス加工
外装：バイオマスOPP袋
価格:￥400（本体）＋税
発注ロット：1種類につき3以上
※紙の特性上、折り目部分が白くなる場合がございます。

エ
シ
カ
ル
消
費
の
き
っ
か
け
作
り
に

脱
プ
ラ
ス
チ
ッ
ク
社
会
の
実
現
、

持
続
可
能
な
社
会
へ
の

取
り
組
み
に
向
け
た
商
品
で
す
。

4560311658629
EPF-1  神坂雪佳 八つ橋

裏面表面

4560311658636
EPF-2  神坂雪佳 朝顔

裏面表面

4560311658643
EPF-3  神坂雪佳 狗児

裏面表面

4560311658650
EPF-4  神坂雪佳 雪中竹

裏面表面

4560311658667
EPF-5  葛飾北斎「凱風快晴」

裏面表面

4560311658674
EPF-6  葛飾北斎「神奈川沖浪裏」

裏面表面

Paper File
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Stamp Book

朱 印 帳〈 江 戸 浮 世 絵 〉
サイズ：120×180mm / 本文紙：奉書紙
価格：￥2,000（本体）＋税
発注ロット：１種類につき１以上

4560311656342
Ｎ009  葛飾北斎 「冨嶽三十六景」 
	 凱風快晴

4560311656359
Ｎ010  葛飾北斎 「冨嶽三十六景」
	 神奈川沖浪裏

4560311656366
Ｎ011  歌川広重 「名所江戸百景」
	 大はしあたけの夕立／浅草田甫酉の町詣

4560311656373
Ｎ012  歌川広重 「名所江戸百景」
	 隅田川水神の森真崎／真間の紅葉手古那の社継はし

4560311656380
Ｎ013  歌川広重 「名所江戸百景」
	 亀戸梅屋舗／浅草金龍山
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4560311656403
Ｎ015  伊藤若冲 「若冲画譜」
	 水仙／山桜

4560311656397
Ｎ014  伊藤若冲 「若冲画譜」
	 菊／蓮

4560311656410
Ｎ016  伊藤若冲 「若冲画譜」
	 杜若／牡丹

4560311656427
Ｎ017  伊藤若冲 「若冲画譜」
	 萩／紫陽花

4560311656434
Ｎ018  伊藤若冲 「若冲画譜」 
	 椿／梅

御朱印帳BOXセット
価格：￥20,000（本体）＋税
発注ロット：１セット以上

御朱印帳が10冊入る
販売用什器もございます。
10冊の内訳はご自由に
お選びいただけます。

Stamp Book

じゃくちゅう

朱 印 帳〈 若 冲 画
が

譜
ふ

 花 卉 天 井 図 〉
サイズ：120×180mm / 本文紙：奉書紙
価格：￥2,000（本体）＋税
発注ロット：１種類につき１以上
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Stamp Book

4560311657189
Ｎ020  歌川国芳「猫飼好五十三疋」
	 猫

4560311657172
Ｎ019  歌川広重「浮世画譜」
	 猫

4560311657196
Ｎ021  中村芳中「光琳画譜」
	 仔犬

4560311657202
Ｎ022  鳥獣戯画
	 兎

4560311657219
Ｎ023  鳥獣戯画
	 猫

朱 印 帳〈 歌 川 広 重・歌 川 国 芳 ・中 村 芳 中 ・鳥 獣 戯 画 〉
サイズ：120×180mm / 本文紙：奉書紙
価格：￥2,000（本体）＋税
発注ロット：１種類につき１以上 鳥獣戯画朱印帳は栂尾山髙山寺様の

ご許可をいただき製作しております。
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朱 印 帳〈 神 坂 雪 佳 〉
サイズ：120×180mm / 本文紙：奉書紙
価格：￥2,000（本体）＋税
発注ロット：１種類につき１以上

4560311658698
N024  神坂雪佳　八つ橋

4560311658711
N026  神坂雪佳　狗児

4560311658704
N025  神坂雪佳　朝顔

4560311658728
N027  神坂雪佳　雪中竹

4560311658735
N028  神坂雪佳　蝶千種

Stamp Book
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Small Letter
Paper

4560311655734
IP-022
神坂雪佳
狗児

4560311650333
IP-002
神坂雪佳
波

4560311650340
IP-003
神坂雪佳
蝶

4560311650364
IP-005
鍬形蕙斎
猫

4560311654676
IP-021
歌川広重
猫（横）

4560311650371
IP-004
中村芳中
仔犬

4560311652894
IP-020
中村芳中
千鳥・鹿

4560311655925
IP-024
伊藤若冲
虎図

4560311650722
IP-007
葛飾北斎
富嶽百景A

4560311650739
IP-008
葛飾北斎
富嶽百景B

4560311659275
IP-027
葛飾北斎
富嶽三十六景

4560311659282
IP-028
鍬形蕙斎
蕙斎略画

4560311652887
IP-019
歌川広重
猫（縦）

4560311650753 
IP-009
竹久夢二
つゆくさ

4560311650746
IP-010
竹久夢二
どくだみ

4560311651361
IP-011
竹久夢二
手まり

4560311651378
IP-012
竹久夢二
つりがね草

4560311651385
IP-013
竹久夢二
立雛

4560311652849
IP-015

四季の花
さくら

4560311655741
IP-023
竹久夢二
ひよこ

4560311652856
IP-016
四季の花
つくし

4560311652863
IP-017
四季の花
ぐみ

4560311652870
IP-018
四季の花
さざんか

一 筆 箋
サイズ：180×80mm / 用紙：表紙・新鳥の子　本文・新奉書風 / 30枚綴り
価格:￥600（本体）＋税
発注ロット：１種類につき３以上
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4560311657530
MO-1  葛飾北斎
	 神奈川沖浪裏

4560311657547
MO-2  葛飾北斎
	 凱風快晴

表紙

表紙

表紙

表紙

表紙

表紙

表紙

本紙

本紙

本紙

本紙

本紙

本紙

本紙

4560311657554
MO-3  中村芳中
	 仔犬

4560311657561
MO-4  歌川広重
	 猫

4560311658070
MO-5  鳥獣戯画

4560311659183
MO-7  夏目漱石
	 吾輩ハ猫デアル

4560311658087 
MO-6  伊藤若冲
	 菜蟲譜鳥獣戯画和紙メモ箋は、栂尾山髙山寺様の

ご許可をいただき制作しております。

和紙メモ箋
サイズ：100×125mm / 用紙：越前和紙 / 50枚綴り
価格：￥600（本体）＋税
発注ロット：１種類につき３以上

Memo Pad
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UKIYOE
ORIGAMI

浮 世 絵 おりが み
サイズ：150×150mm / 10図各1枚入
和英両文入
価格:￥800（本体）＋税
発注ロット：１種類につき３以上

4560311654492
OR-1  北斎
	 「冨嶽三十六景」

4560311654508
OR-2  広重
	 「東海道五十三次」

4560311654515
OR-3  歌麿
	 「美人画」

4560311654522
OR-4  写楽
	 「役者大首絵」

神奈川沖浪裏

諸人登山

山下白雨

隅田川関屋の里

尾州不二見原

遠江山中

東都浅草本願寺

東海道品川御殿山ノ不二

隠田の水車

凱風快晴

三島

庄野

日本橋

四日市

蒲原

桑名

岡部

赤坂

御油

箱根

婦女人相十品
ポッペンを吹く娘

婦人手業拾二工
髪結

難波屋おきた

名所腰掛八景

朝日屋後家

婦人相学十躰 
浮気之相

青楼仁和嘉女芸者之部
浅妻船 扇売 歌枕

婦女人相十品
文読む女

姿見七人化粧

高島おひさ

二代目坂東三津五郎の
石井源蔵

三代目市川高麗蔵の
志賀大七

初代大谷徳次の
奴袖助

八代目森田勘弥の
駕かき鶯の次郎作

三代目沢村宗十郎の
大岸蔵人

二代目瀬川富三郎の
大岸蔵人妻
やとり木と中村万世の
腰元若草

三代目大谷鬼次の
江戸兵衛

初代市川男女蔵の
奴一平

三代目瀬川菊之丞の
田辺文蔵女房おしづ

市川鰕蔵の
竹村定之進
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B-4裏面

新・千 代 紙
サイズ：150×150mm / 10図各1枚入
和英両文入
価格：￥800（本体）＋税
発注ロット：１種類につき３以上

4560311654560
OR-5  美術海

4560311654577
OR-6  美術海

浮世絵ブックマーク
サイズ：50×180mm
和英両文入
価格:￥200（本体）＋税
発注ロット：1種類につき5以上

B-1・2・3裏面B-1 B-2 B-3

B-5裏面 B-6裏面

4560311658414
B-1  葛飾北斎
「諸国瀧廻り」
下野黒髪山きりふりの滝

4560311658421
B-2  葛飾北斎
「冨嶽三十六景」
神奈川沖浪裏

4560311658438
B-3  葛飾北斎
「朱描鍾馗図」

4560311658445
B-4 喜多川歌麿
「婦女人相十品」
ポッペンを吹く女

4560311658452
B-5 歌川広重
「名所江戸百景」
大はしあたけの夕立

4560311658469
B-6 歌川国芳
「相馬の古内裏」

CHIYOGAMI /
Bookmark
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Masking Tape

4560311656793
M-1  若冲の花

4560311656809
M-2  芳中 仔犬

4560311656816
M-3  広重 猫

4560311656823
M-4  国芳 猫

4560311656830
M-5  北斎
	 冨嶽三十六景

4560311656847
M-6  神坂雪佳
	 元禄踊り

4560311657431
M-7  北斎 猫

4560311657448
M-8  鳥獣戯画
	 兎／蛙

マスキングテープ
サイズ：27mm×5m / 材質：和紙・アクリル系粘着剤
価格：￥500（本体）＋税
発注ロット：１種類につき5以上
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Masking Tape

4560311657455
M-9  鳥獣戯画
	 猫／猿

4560311657462
M-10  新・千代紙
	 （美術海）

4560311658094
M-11  若冲 菜蟲譜
	 蔬菜

4560311658100
M-12  若冲 菜蟲譜
	 蟲

4560311658278
M-13  鳥獣略画式
	 象

4560311658285
M-14  鳥獣略画式
	 猫

4560311659145
M-15  雪佳
	 百

も

々
も

世
よ

草
ぐさ

4560311659152
M-16  雪佳
	 本読む人

鳥獣戯画マスキングテープは栂尾山髙山寺様の
ご許可をいただき製作しております。
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シール
サイズ：187×125mm
価格：￥300（本体）＋税
発注ロット：１種類につき５以上

4560311652498
S-1  歌川広重「猫」

4560311652511
S-3  中村芳中「仔犬」

4560311652771

S-5  鍬形蕙斎コレクションⅠ

4560311652788

S-6  琳派模様コレクションⅠ
4560311653600
S-7  吉祥の図案コレクション

4560311653761
S-8  若冲画譜コレクション

Sticker
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4560311656489
Ｓ-14  歌川広重
	 「名所江戸百景」コレクション

4560311656458
Ｓ-12  葛飾北斎
	 「冨嶽三十六景」コレクション

4560311656465
Ｓ-13  喜多川歌麿
	 「美人画」コレクション

4560311656441
Ｓ-11  伊藤若冲「玄圃瑤華」

4560311653785
S-9  歌川国芳「猫」

4560311656014
S-10  花コレクション I

Sticker
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Tote Bag

トートバッグ
発注ロット：１種類につき１以上

4560311659404

4  歌川広重 『浮世画譜』 猫（黒）
サイズ：330×380×マチ50mm
持ち手長さ：450mm
内側ポケットサイズ：185×165mm
素材：綿100％
内側オレフィン加工
価格:￥4,000（本体）＋税

4560311659411

5   歌川広重 『浮世画譜』 猫（ベージュ）
サイズ：330×380×マチ50mm
持ち手長さ：450mm
内側ポケットサイズ：185×165mm
素材：綿100％
内側オレフィン加工
価格:￥4,000（本体）＋税

歌
川
広
重
の
版
本
『
浮
世
画
譜
』
よ
り

愛
ら
し
い
猫
た
ち
を
散
り
ば
め

ト
ー
ト
バ
ッ
グ
に
仕
立
て
ま
し
た
。

便
利
な
内
ポ
ケ
ッ
ト
付
き
で
す
。

内ポケット

New

New
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Tote Bag

4560311654553

1  中村芳中 仔犬
サイズ：370×360×マチ90mm
持ち手長さ：540mm
素材：綿100％ エコマーク付
価格:￥1,800（本体）＋税

4560311656328

2  伊藤若冲 若冲画譜（黒）
サイズ：340×370×マチ70mm

持ち手長さ：500mm
素材：綿100％　内側オレフィン加工

価格:￥3,800（本体）＋税

4560311656335

3  伊藤若冲 若冲画譜（ベージュ）
サイズ：340×370×マチ70mm
持ち手長さ：500mm
素材：綿100％　内側オレフィン加工
価格:￥3,800（本体）＋税
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扇 子
サイズ：21cm×25間 / 素材：扇面・綿布　扇骨・竹 / かぶせ箱付
発注ロット：１種類につき１以上

1  伊藤若冲「玄圃瑤華」（部分）

4560311653808

1  伊藤若冲「玄圃瑤華」
価格：￥3,500（本体）＋税

4560311655970

3  伊藤若冲「山桜」
価格：￥3,800（本体）＋税

4560311653815

2  歌川広重「猫」
価格：￥3,500（本体）＋税

江戸の奇才・伊藤若冲の
拓版画集「玄圃瑤華」の絵柄を
黒の綿布に銀色で
組み合わせました。

歌川広重の名作版本集
「浮世画譜」（芸艸堂刊）の
一図「猫」を
白の綿布に散りばめました。

伊藤若冲が描いた「若冲画譜」の草花を
扇子に仕立てました。

Japanese Fan

※価格を改定いたしました。

4560311655987

4  伊藤若冲「鉄線」
価格：￥3,800（本体）＋税



43

スマ ホ・メガネ ふきハンカ チ
サイズ：縦115×横275mm
材質：表地 綿100％　裏地 パイル（ポリエステル70％・ナイロン30％）
地糸：綿100％
価格：￥800（本体）＋税
発注ロット：１種類につき３以上

4560311659312

MH-1  北斎「神奈川沖浪裏」

4560311659329

MH-2  芳中「仔犬」

4560311659336

MH-3  広重「猫」

4560311659343

MH-4  若冲「若冲画譜」

裏地にマイクロファイバーを使用しています。

Microfiber
Handkerchief

New

New

New

New
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て ぬぐい
サイズ：900×330mm / 素材：綿100％
価格:￥1,200（本体）＋税　　　　　￥1,500（本体）＋税
発注ロット：１種類につき１以上

4560311653006
T-7  広重
	 猫（白）

4560311653013
T-8  広重
	 猫（橙）

4560311653983
T-9  若冲
	 玄圃瑤華（グレー）

4560311653990
T-10  若冲
	 玄圃瑤華（グリーン）

4560311654003
T-11  北斎
     	顔芸

4560311654010
T-12  北斎
	 組み手技

4560311654027
T-13  北斎
	 人物百態

4560311654539
T-14  芳中
	 仔犬（ピンク）

4560311654546
T-15  芳中
	 仔犬（白）

※色落ちする場合がございますので、白物および淡色のものとは分けて洗ってください。

TENUGUI

注染

注染

注染
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4560311656533
Ｔ-19  蕙斎
	 猫（オレンジ）

4560311656526
Ｔ-18  蕙斎
	 猫（白）

4560311658391
T-22  鳥獣戯画
	 （ピンク）

4560311658407
T-21  鳥獣戯画
	 （黄色）

4560311656496
Ｔ-20  紅麟
	 青地に白千鳥

4560311656502
Ｔ-16  紅麟
	 白地に赤千鳥

4560311656519
Ｔ-17  紅麟
	 流水と千鳥

鳥獣戯画てぬぐいは栂尾山髙山寺様のご許可をいただき製作しております。

TENUGUI

注染注染 注染
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4560311659190
G-4  芳中「仔犬」

がま口 ポ ー チ
サイズ：3.3寸（103×110mm）
素材：表地 アムンゼン（ポリエステル）
　　　裏地 シャンタン（レーヨン）・口金 鉄
価格:￥1,800（本体）＋税
発注ロット：１種類につき１以上

裏

裏

4560311658490
MC-1  伊藤若冲
	 牡丹 （ベージュ）

4560311658506
MC-2  伊藤若冲
	 椿 （グレー）

4560311658513
MC-3  花模様
	  （ビタミンイエロー）

4560311658520
MC-4  花模様
	  （ピーコックブルー）

4560311658537
MC-5  花模様
	  （ハッピーピンク）

4560311658544
MC-6  歌川広重
	 猫

4560311659121
G-3  広重「猫」（蒲

た ん ぽ ぽ

公英）

小銭入れ・飴玉入れ・小物入れ…等々
使い方はいろいろです。

洗えるマスクケース（抗菌・防臭）

サイズ：150×145×厚み5mm
生地：表 綿100％（コットン帆布使用）内面 ポリエステル90％・綿10％

（オレフィン加工。内側布にSEK認証の抗菌防臭加工を施しています。認証No.15O01）
価格:￥1,500（本体）＋税
発注ロット：1種類につき１以上

GAMAGUCHI Porch /
Face Mask Case

表

表



芸艸堂UNSODO文具ブランドマーク

芸艸堂では明治期より工芸図案の参考となる多色摺木
版図案集を多数刊行しております。この膨大なアーカ
イヴのなかから図案をセレクトし、現代に受け継がれる
美しい文様をモチーフとした文具を制作しております。

ホームページで木版画・書籍・和雑貨など詳しくご覧いただけます。

京都本店
〒604-0932
京都市中京区寺町通二条南入妙満寺前町459番地
TEL：075（231）3613　FAX：075（222）1395
E-mail :  info@hanga.co.jp
アクセス ： 地下鉄（東西線）「京都市役所駅前」より徒歩5分
営業時間 ： 9：00～17：30　　店休日 ： 土・日・祝祭日

東京店
〒113-0034
東京都文京区湯島1-3-6
TEL：03（3818）3811　FAX：03（3813）4645
E-mail :  unsodo@nifty.com
アクセス ： JR、地下鉄千代田線・丸の内線「御茶ノ水駅」聖橋口より徒歩5分
営業時間 ： 9：00～17：30　　店休日 ： 土・日・祝祭日

・本誌掲載商品の表示価格には消費税は含まれておりません。また、仕様及び価格等は予告なく変更する場合があります。
・印刷物につき、実際の商品と色が異なる場合があります。
・本誌掲載の商品・写真・デザインの無断転載・複製を禁じます。

受注締め切り時間の
お知らせ

・当日出荷の受注締め切り時間 … 14時 （在庫品に限り当日出荷）
※14時以降の受注に関しましては、翌営業日以降の出荷扱いとなりますので、予めご了承ください。

・担当者による当日納品の受注締め切り時間 … 13時 （在庫品に限り当日納品）
※13 時以降の受注に関しましては、翌営業日以降の納品扱いとなりますので、予めご了承ください。

※大量注文、袋詰め等の諸作業を伴うご注文は翌日以降の出荷・納品になる場合がございます。
※土･日･祝日は受注業務、出荷業務をおこなっておりません 。

ワークスタイル改革に伴い、業務の効率化と生産性の向上に、より一層努めてまいります。どうかご了承くださいませ。

● 注文時、下代税抜合計１万円以下の場合は送料実費頂戴いたします。
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